

买房 就去齐鲁秋季房展

时间:9月13日—9月15日 地点:济南舜耕国际会展中心

第29届齐鲁(秋季)房地产展示交易会将于9月13日在舜耕国际会展中心拉开序幕。据悉,此次展会不仅汇聚了众多品牌实力房企,济南一小时生活圈、城市规划展也将再次亮相展会现场。同时,齐鲁晚报房管直通车、律师咨询、读者购房俱乐部等都将将在展会现场精彩呈现。读者打电话预约参加展会,均有一份精美礼品相送。届时,“筑梦·金秋”摄影大赛也将与房展会同期举行。



房展会是购房者置业的重要途径

秋季房展招商火爆

据悉,本届房展会招商之初就引来了众多开发者的关注,除了历届房展会的“常客”之外,其中不乏“新人”面孔。截止目前,已经有近40个楼盘项目“抢得”展会展位,参会开发商正积极筹备,期待与省城购房者见面。

其中两个黄金VIP展位被鲁商置业和北大资源公司两家摘得,它们将携手各自旗下项目多盘联动,届时将成为本届展会的一大亮点。值得关注的是,房地产龙头企业万科地产刚刚进入济南后也将首次亮相房展会。2013年,全国第28座万科城正式落户济南东城,本次万科将以更加成熟的产品体系,搭配完善的生活配套,亮相济南。除此之外,黄金地产、

保利置业、齐鲁置业、实力地产、百替集团、鲁邦置业等品牌房企也将带来各自的品质项目,汇集多物业形态,为泉城市民带来一场精彩的购房盛宴。

除济南楼盘外,烟台、日照、德州、淄博、莱芜、威海、泰安等品质楼盘也将参加本届展会。

展会现场亮点不断

主办方不仅要要把房展会打造成一次房产的展会,更要把它打造成一次“爱心的集会”。展会开幕式现场,参展开发商将向希望小学捐赠爱心图书室,为其提供价值10万元的书籍。济南城市规划展将向市民展示济南后续的城市发展规划,对市民投资买房提供最新的区域信息。《齐鲁晚报》房管直通车将再次走进

房展会,现场办公,帮助购房者解答购房过程中会遇到的政策性问题。记者帮办律师团也将在展会现场受理案例,用法律手段为购房者解决选房和买房过程中遇到的难题。最新的《齐鲁楼市图》也将亮相房展会,大量详细的信息让您一图在手,随时随地挑选适合自己的房子。读者观展同时进行展会现场拍摄,并将自己满意的摄影作品上传至主办方邮箱,展会后将进行摄影作品评选,获奖者也将获得主办方颁发的奖品。

本届房展会不仅有优质的房源供购房者选择,更是有大量精美的礼品供大家来领。即日起,拨打主办方《齐鲁晚报》房展会组委会电话0531-85196176、86196595、85196379报名并现场观展,均有一份精美礼品领取。

(楼市记者 杜壮)

漫山香墅洋房火爆预约

8月24日,舜耕路上鲁能漫山香墅,一个数百人的预约盛宴惊艳泉城。从漫山香墅西三区伴山洋房正式亮相以来,其关注度一直居高不下,本次预约选房更以可喜的成绩率先进入“金九银十”的旺销热季。

据了解,本次来漫山香墅预约选房的客户,大多不是首次置业,之所以选择漫山香墅作为终极居所,是因为他们更看中大品牌开发实力及项目整体的品质。舜耕路做为济南黄金中轴线,南抵济南南部自然生态山区,北与繁华泉城市中心咫尺之遥。此次预选房源是鲁能地产砥砺八年之作,得天独厚的自然条件,借势领秀城大城丰盈配套,其稀缺165-280平米墅质伴山洋房,甫一亮相成功引爆泉城。

名辉豪庭盛大奠基

8月24日,位于洪楼东的名辉豪庭项目现场举行奠基典礼。名辉豪庭作为继名士豪庭、名泉春晓后的又一力作,名辉豪庭自7月份营销中心开放亮相以来,即引发各界广泛关注。本次奠基典礼的成功举办也正式预示着项目的全面开工。

名辉豪庭以中央景观主轴贯穿其中,多层次的种植以及水景设施,成就区域园林标杆。社区内打造4万平风情商业街,满足业主日常购物、休闲、娱乐所需。在户型规划中,名辉豪庭结合社会需要,倾力奉献75—140㎡全明多元户型,赋予刚需产品豪宅品质,犒赏更多追求品质、典雅生活的城市菁英。伴随着名辉豪庭项目的盛大奠基仪式的成功举办,名士会会员招募正式启动,同时还可参加名士会举办的各种丰富多彩的活动,领取相应礼品。

舜兴东方新品面市

8月25日,舜兴东方大院豪宅再传喜报:项目首期顺利封顶,同时舜兴东方二期新品荣耀面市,大院豪宅再次吸引了泉城人的目光。当日,舜兴东方举行了盛大的封顶仪式,项目首期2#、3#、5#、6#楼顺利封顶。舜兴东方盛情邀请了工程承建各方、大院豪宅一期业主、二期准业主共同见证这个动人时刻。舜兴地产负责人登台致辞并表示,今后,舜兴地产将继续秉持国家二星级绿色建筑的健康高品质住宅标准,努力打造出顶级的品质豪宅。

据悉,此次活动舜兴东方对外隆重推出了大院豪宅的二期产品。二期新品在首期大院豪宅的基础上进行了全面升级。目前,舜兴东方大院豪宅二期新品全城认筹火爆开启,项目2000余平米的奢华营销中心也将于9月份全面启用。

黄金BLOCK商业开街仪式举行

8月24日,黄金99BLOCK商业金街正式开街。黄金99BLOCK商业金街属于社区配套性商业,服务本项目居住人群又辐射周边高端消费圈层。黄金99BLOCK商业街作为浆水泉路最后的财富矿脉,具有稀缺性;商业街将与御园组团商业、黄金99商业广场形成“三大商业核”,三核驱动,必将成为浆水泉片区的商业新中心。黄金99大盘的成熟体现,黄金BLOCK商业街将会绽放更多的精彩,同时为回馈新老业主,特推出现房商铺170—630平,起价15500元/平,8月购铺钜惠30万元,并向全城全面招商。

祥泰·新河湾认筹最高可享5万优惠

新河湾位于花园东路高新中央居住区,国际会展中心东约1.5公里处,总占地13.2万平米,总建筑面积50万平米,是集大型商业综合体、高尚住宅区、高档

幼儿园等为一体的“一站式菁英特区”。主力户型为95平三室,82平两室,一期布局2万平中央景观园林,超大楼间距,2.6高新最低容积率,无不诠释着人居社区

的全新标准;中天井、空中连廊、双阳台、大飘窗设计重新定义泉城全明户型新尺度。

祥泰·新河湾持续火热认筹中,认筹期间可享最高5万元优

惠。祥泰实业官方微信及祥泰·新河湾官方微博已开通,关注祥泰实业官方微信及官方微博,可参与新河湾的互动活动,了解项目即时信息。

重汽·莱蒙湖洋房开盘热销

8月24日重汽·莱蒙湖洋房盛大开盘。此次开盘,大部分购房者都选到了合适的房源。据了解,此次重汽·莱蒙湖主推的电梯洋房既时尚又实惠,

其优越的地理位置满足了养老休闲度假的需求,而合理的价格比市区内的高层还便宜,又能共享到别墅区景观资源,可谓洋房价格,别墅品质。此次

重汽·莱蒙湖洋房起价3997元/平,户型面积为135—350平。洋房一梯两户,专属电梯让业主居住更方便。目前,重汽·莱蒙湖别墅3万抵6万,洋房2万抵4

万!英伦别墅6500元/平;墅景电梯洋房起价3997元/平。在重汽地产20周年之际,重汽·莱蒙湖每周都有特价房,最高优惠可达20万,惊喜不容错过。

百替御园华府团购最高享约十二万

经十东路、临港南区,建筑大学西邻的百替御园华府项目热销房源1#、2#、3#楼团购最高可享约十二万元。凡签定认购或购房合同的客户即可享受97折优

惠,另按揭购房客户在九七折基础上再优惠60元/平米,一次性购房九七折基础上再优惠100元/平米。在上述基础上2-9层购房客户再优惠300元/平米,10-18层购房

再优惠450元/平米。团购活动仅剩3天,新品2万抵5万认筹中,107-192平墅质洋房,近期即将开盘。百替御园华府雪山脚下墅质洋房,片区规划有历城一中九年制

一贯制学校,3米—3.6米大尺度层高,5万平山体公园,7度安全抗震,18%超低公摊,2—7平附加赠送面积,270度观景露台,20%低密度规划,南北通透经典户型。

鲁邦·奥林逸城开盘热销

8月17日,鲁邦·奥林逸城首次盛大开盘,短短2小时劲销200余套。首次开盘推出93平和136平两种户型,均为观景高层,全明通透,户型设计舒适合理。据了解,购房者普遍看好鲁邦·奥林逸城优越的地段和一流的建筑

品质。秉承“铸精品,做经典”的理念,济南鲁邦置业以最务实的态度和最优质的建筑为泉城市民打造奥体高尚居所。

鲁邦·奥林逸城位于高新区龙奥北路与凤凰路交汇处,北部紧靠470万平汉峪金谷,各种配

套十分齐全。项目由世界500强企业中铁十局和中国500强企业青岛一建担纲建设,整体一次性交付。社区绿化率高达45%,南部紧邻6万平绿地公园,是奥体片区首屈一指的生态社区。

首次开盘热销后,应广大

客户的需求和期盼,鲁邦·奥林逸城将在9月21日加推112平紧凑三室和160平阔绰三室两种全新户型,社区中央独立观景单元,户型全明通透,美不胜收,尽享静谧,目前认筹2万抵5万,9月23日优惠截止。